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Leslí: PRVNÍ RITUÁLY V MÉM ŽIVOTĚ XXII 
 

Můj opravdu poslední a moc a moc vyprošený 

výprask od táty  

      

 

Od velkého trojitého výprasku, který završil můj marný boj za uznání mojí dospělosti, jsem 

od táty strašně dlouho nedostal na zadek. Asi především proto, že mi bylo jasné, že pokud 

něco vyvedu, nemám stále sebemenší šanci se trestu vyhnout.  S mámou to bylo jiné. Párkrát 

jsem ji vytočil, ale jak jsem dospíval, ztrácel jsem z vařechy respekt. Určitě i proto, že ta 

obávaná se při výprasku za průzkum briket roztříštila o můj holý, vyšpulený zadek a účinek 

těch náhradních byl nesrovnatelný. Dospěl jsem do situace, kdy jsem se pokoušel maminku 

zničit tím, že si z jejího výprasku už vůbec nic nedělám. Jednou se mi to i povedlo. Když jsem 

ji po třech týdnech vyprovokoval znovu, úplně mě převezla, když mi místo tradičního trestu 

vařechou, dokonale zmalovala zadek žílou spletenou ze špaget. Tím si definitivně zajistila můj 

respekt. 

Kdysi dávno prošla bezvýznamná epizoda. Po týdenní nemoci jsem jako čtvrťák byl ráno 

s mámou u paní doktorky a ta mě poslala už další den do školy.  No a já, už v den kontroly, 

zaběhl na hřiště za školou na fotbálek se spolužáky. Paní učitelka mě viděla, usoudila, že 

nechodím do školy a nahlásila to mamince. Ta jí vysvětlila situaci. A táta mi večer – 

preventivně – stanovil trest za případné neomluvené hodiny. Každá by byla za 30!!!! Tento 

mantinel jsem za celou základní školní docházku nepřekročil – pro jistotu, protože 30 je 

opravdu moc. 

Ze základky jsem se hlásil na gympl, na kterém zrovna učil i můj dědeček z máminy strany. 

Když po přijímačkách probíhalo přijímací řízení, pozval si ho pan ředitel k sobě a ukázal mu 

pokyn z městského výboru KSČ. V něm byl seznam 37 dětí, které ve městě skončily devátou 

třídu a požadavek, aby žádné z nich nebylo přijato na maturitní obor. Pokud by to nějaká 

škola nedodržela, bude ředitel odvolán. Jednalo se o děti rodičů, kteří se aktivně zapojili do 

kontrarevoluce Pražského jara. Moje jméno tam bylo taky. Táta mě pak přihlásil v podniku, 

kde pracoval, do učebního oboru strojní zámečník. Moje teta Ema měla dobrého kamaráda, 

který učil na strojní průmyslovce. Ten po necelém roce přišel se zásadní informací, že 
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odpovídající dopis, se seznamem žáků, kteří nesmí být přijati na maturitní obory, obsahuje 

vždy jména těch, kdo končí devátou třídu.  Moje jméno žáka prvního ročníku učebního oboru 

tam tedy není.  Rychle jsme podali přihlášku. Známky na ní jsme nenechali potvrdit bývalou 

školou, ale doložili notářsky ověřenými kopiemi vysvědčení z osmičky a devítky – a stal se ze 

mne student strojní průmyslovky. Ve třídě bylo 9 kluků z devítky, 4 z prváku učebních oborů 

a 18 vyučených borců – ve věku běžných maturantů školy. Škola to s naší třídou neměla 

jednoduché.  

Na škole fungovala školní autoškola, kde si studenti mohli za dost nízkou částku udělat 

řidičák. My 4, z prváků učebních oborů, jsme se na počátku druhého ročníku pokusili přihlásit 

– koncem roku, když autoškola končila, nám mělo být už 18.  Ale odmítli nás, že berou pouze 

čtvrťáky a jen doplňují třeťáky. Za nějaké tři týdny došel vrchní mistr školních dílen do naší 

třídy se žádostí o pomoc. Škola měla nasmlouvanou zakázku na dodání součástek a termín 

dodání byl ohrožen, školní dílny neměly kapacitu. Vrchní mistr se dožadoval loajality 

vyučených žáků ke škole a žádal o pomoc, formou bezplatné, týdenní, odpolední brigády 

dvou soustružníků, dvou frézařů a dvou zámečníků. Nikdo z vyučených spolužáků se 

nenabídl. S Pavlem /soustružník/ a Ivošem /frézař a po revoluci i majitel koncernu ELITEX/ 

jsme vycítili šanci. Navštívili jsme vrchního mistra a nabídli pomoc. I když nám bylo jasné, že 

ve třech to nebude týden, ale dva týdny. V 13,50 nám skončí výuka, v 14,00 nastoupíme do 

dílen a ve 21,00 to zabalíme, po 22,00 budeme doma a začneme se připravovat na další den 

výuky.  Vrchní mistr byl úplně nadšený a začal nám moc děkovat. Ale hned jsme ho zarazili – 

naším mluvčím byl Ivoš. Ano, oddřeme to zadarmo v dílně, škola splní svůj smluvní závazek – 

ale my tři budeme dodatečně přijati do autoškoly, nad běžnou kapacitu. Tedy jestli škola 

opravdu potřebuje splnit svůj smluvní závazek.  Vrchní mistr okamžitě zchladil svoje nadšení.  

Označil nás za vychcané vyděračské hajzlíky, slíbil, že nám to nezapomene a šel nám zařídit 

dodatečné zařazení do autoškoly. Pro nás to bylo náročné. Nejen dva týdny po škole, ale 

i 9 hodin v sobotu. Ale stali jsme se frekventanty autoškoly!!! 

V pátek končila výuka dvouhodinovkou strojních součástí. Paní profesorka H měla 

osmiletého syna a v týdnu před vánocemi, kdy už výuka probíhala tak trochu podle 

požadavku žáků:  VÁNOCE JSOU SVÁTKY KLIDU, NEZKOUŠEJTE NAŠÍ TŘÍDU, jsme všichni – 

celá třída, z posledních dvou hodin zdrhli.  Nic z toho nebylo, paní profesorce H se asi hodilo 

trochu volna před svátky. Před páteční dvouhodinovkou byla hodina matematiky a když 

koncem ledna onemocněla paní profesorka z matematiky, dostala paní profesorka H před 

svoji dvouhodinovku i supla z matiky. Kohosi napadlo, že zase zdrhneme.  Jak by to nakonec 

dopadlo, nevím. Co ale vím, že paní profesorce H volali ze školy, že její syn zvrací a má 

vysokou horečku a má si pro něho přijet. A tak místo ní dostal v naši třídě supla na všechny 

tři hodiny pan profesor N.  

Ten nás nikdy neučil a když nás ani po hodině běhání po škole nenašel, udělal z našeho útěku 

aféru snad celoevropského významu. Celá třída skončila, každý s důtkou ředitele.  Pan ředitel 

se znal dobře s tátou a následně mu zatelefonoval a na pátek si ho pozval do školy. Tam mu 



ukázal dopis z městského výboru KSČ, kde mu psali, že jsem se nedopatřením dostal na 

maturitní obor a že musí využít první příležitosti k tomu, aby mne vyrazil ze školy. Upozornil 

tátu, že když to neudělá, sám riskuje nejen post ředitele, ale i přeřazení na základní školu. 

Táta si mne po návratu zavolal a seznámil se situací. A potom se zeptal. Ty, Leslí … chci slyšet 

pravdu! Byl jsi už někdy dřív za školou??? Přiznal jsem ty dvě hodiny před šesti týdny. Táta se 

na mne podíval dost vyčítavě. Tak doteď jsi poctivě chodil do školy a na stará kolena začneš 

ludračit?!!!  Kdybys byl mladší, dostal bys těch kdysi slíbených 3 x 30. Ale na to jsi už moc 

starý. Ne že by Ti to uškodilo, ale vyšel by jsi z toho moc lacino!!!  

Táto, ale utekli jsme všichni – celá třída!!  Přece jsem tam nemohl zůstat sám v lavici. Leslí, to 

chápu, ale na druhou stranu dostal pan ředitel za úkol vyrazit jen Tebe, vole!!!  A já vůbec 

nevím, co s Tebou!!! 

Pomyslel jsem si, že tátovi nezávidím a s tím jsme se rozešli. Ráno /volná sobota/ při snídani 

se ke mně táta posadil. Tak Leslí poslouchej: Za trest se odhlásíš z té autoškoly. Hned 

v pondělí. A oznámíš to panu řediteli a domů to doneseš písemně.  

Táta hned na to odešel. Já tam seděl v úplném šoku a rychle se mě začalo zmocňovat úplné 

zoufalství. Takže za 4,5 měsíce nebudu mít řidičák!!! Navíc na zaplacení autoškoly padly 

skoro všechny moje úspory. A co je nejhorší, když se nyní odhlásím, přijmou mě nejdřív ve 

čtvrťáku a ani to možná ne!!!  

Mamka vařila, táta byl v horní dílně ve sklepě. Nyní život dospěl do situace, kdy musím 

prostě tátu znovu ukecat!! Ještě v živé paměti jsem měl situaci, kdy jsem se zoufale snažil si 

od táty vyprosit trojitý výprask řemenem na holou, místo náhradního trestu tlakovou hadicí. 

Ale nyní mám snad daleko lepší výchozí situaci.  Zašel jsem za ním do dílny. Zrovna opravoval 

strýčkovi takový starý zámek do dveří. Chvíli jsem čekal na jeho tázavý pohled. Ten ale 

nepřišel, tak jsem zahájil ofenzívu sám. 

Tatínku, vždycky se hodí doma další řidič. Kolikrát je potřeba něco těžkého dovézt, někam 

zajet. To máš úplnou pravdu, tak vždycky pojedeš s maminkou. Ona bude řídit a Ty to 

odnosíš.  

Dost dlouho jsem přemýšlel jak na to jinak. Víš tati, co si myslím? Když se takový klacek, jako 

jsem já, chová jako malý hajzlík, nezaslouží nic jiného, než jako malý hajzlík pořádně rozsekat 

holý zadek!  

Leslí – to si nemyslím. Rozsekat zadek je trest pro kluka. Dostane sice za vyučenou, ale má to 

strašně jednoduché. Velcí, jako ty, by už neměli mít možnost odčiňovat svoje lumpárny 

dětskými tresty. Měli by za ně platit daleko víc. Jsou starší, musí počítat s horšími tresty. 

Zase jsem potřeboval dost času na rozmyšlenou. A potom jsem zahájil třetí ofenzívu.  

Tatínku, já si ale opravdu myslím, že když se i velký klacek začne chovat jako malý hajzlík, 

zaslouží si potrestat jako malý hajzlík, aby si uvědomil, jak se chová!! Vždyť si přece nic jiného 



nezaslouží. No Leslí, ale já si to vůbec nemyslím. V následujících dvou hodinách v diskusi 

každý hájil svůj názor.  Nakonec táta kapituloval. Dodnes si myslím, že velmi rád, ale že mě to 

chtěl dát opravdu co nejvíc sežrat...   

Tak dobře, Leslí, dneska v sedm v kuchyni, pro první část trestu. V pondělí bude druhá část 

a ve středu třetí. A ve čtvrtek zajdeš za panem ředitelem, oznámíš mu, že jsi se měl odhlásit 

z autoškoly a předvedeš mu, jaký trest sis místo toho vymodlil. A pokud by se Ti to nelíbilo, 

tak dnes nechoď a v pondělí se odhlásíš z té autoškoly.  

To bylo vítězství. Zachránil jsem autoškolu! A čert vem na třikrát rozsekaný zadek!  A v tom 

okamžiku jsem si uvědomil, že táta měl naprostou pravdu. Dětské tresty – i když hodně tvrdé 

– jsou strašně výhodné. Výprask se přetrpí a snad ještě horší dvoudenní svědění zadku ve 

škole při sezení taky, a je to odbyté.  S tou autoškolou bych to odnášel celé dva roky – tedy 

pokud by mě alespoň ve čtvrťáku znovu vzali.  

Uvědomil jsem si ale, že to nebude tak jednoduché. Rukojeť pilníku používanou mezi zuby, 

jsem nemusel použít už 31 měsíců. Pořád byla v jednom ze dvou hrníčků s psacími potřebami 

na mém stolku, ovšem nechutně zaprášená. Pečlivě jsem si ji umyl. Byla za ty roky už hodně 

rozkousaná. Přemýšlel jsem, jestli mám do kuchyně pro trest přijít už jen v tričku 

a ponožkách, ale usoudil jsem, že by se to tátovi moc nelíbilo.  Tak jsem minutu před sedmou 

vzal tu rukojeť, v předsíni z věšáku řemen a došel do kuchyně.  

Přišel jsem si pro trest tatínku. Tady je řemen. Děkuji Leslí, kolik jsi si tentokrát vykoledoval? 

Dnes třicet řemenem na holou, v pondělí třicet řemenem na holou a ve středu taky třicet 

řemenem na holou, tatínku. Správně Leslí. Posaď se. To byla od táty vůbec poprvé změna 

rituálu. Měl mě odeslat se nachystat. Na můj tázavý pohled mi s ohníčky v očích řekl, ještě si 

chvilku užij sedění, když to pak týden moc nepůjde. Úplně mne to vykolejilo. Vždycky byl 

před trestem, během trestu i nějaký den po trestu hodně smutný. Nyní vypadá, jako by se 

bavil!!! Když jsem si sedl, podal mi zase zpátky řemen a tubu indulony. Pořádně si ho 

promaž, ať z toho máš opravdu zážitek. Nechal mě promazávat dobře 15 minut. Indulona 

z vodítka skoro kapala. Teprve potom si vzal řemen zpátky se slovy, tak se běž nachystat.  

Sešel jsem dolů, natočil lavičku bokem ke stěně, ometl z ní silnou vrstvu prachu, sundal jsem 

si tepláky a složené položil doprostřed lavičky, pak jsem si sundal i trenky a položil je na 

tepláky. Zaklekl jsem na lavičku a opřel se o lokty. Sundal jsem si hodinky a položil je na 

lavičku.  Rukojeť byla pořád v levé ruce – jako ostatně vždycky. Bylo 19,22. Věděl jsem, že 

budu nejméně hodinu čekat na trest. Pomalu jsem se dostal do toho rozpoložení, ve kterém 

jsem vždy čekal na trest.  Uvědomil jsem si, že autoškola je sice zachráněná, ale v dohledné 

době mě čeká 20 na zadek, co je horší 10 pod zadek a že táta tentokrát /jako za mého života 

dosud jen dvakrát/ zase přitlačí na řemen. Je jasné, že dostanu zabrat. Nejen za hodinu, ale 

i pozítří ve škole na tvrdé lavici. A v pondělí a ve středu se všechno zopakuje, navíc na určitě 

dost rozsekanou zadnici. Začal jsem se připravovat na pomalé dýchání. Měl jsem pocit, že 

táta dorazil za chviličku, ale bylo 20,25. Posunul jsem lokty hodně dál od kolen a strčil rukojeť 



mezi zuby. Táta si stoupl po moji levé straně a Leslí můžem? Hodně jsem vydechl a položil se 

hrudníkem na předloktí. Záda byla prohnutá na doraz a zadek, taky na doraz, vzorně 

vyšpulený. Rána nepřicházela, musel jsem se už nadechnout: AŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ 

ŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ první rána mě přistála, když jsem 

byl nadechnutý – vytí bylo tím pádem okamžité a hodně hlasité. Udělal jsem kočičí hřbet 

a pomalý nádech na osm. Byl jsem trošičku zmatený, něco bylo jinak, nevěděl jsem ale co. 

Soustředil jsem se na pomalé dýchání a nádechy i výdechy si počítal na osm. A přemýšlel, co 

je jinak. Vyšpul!  rychle vyšpulit s výdechem: AŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ   

ŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ kočička a dlouhé zavytí na osm. Uvědomil jsem si 

co je jinak – vodítko se mi při ráně obtočilo kolem zadku, koneček dosekl jako vždy, ale 

promaštěné vodítko zůstalo na zadku přilepené, než při kočičím hřbetu odpadlo!  

Dýchej pomalu!!! nádech na 8, výdech na 8, nádech na 8, výdech na 8 a po čase Vyšpul, 

Rychle! Než přiletí další – na nevyšpulený zadek by se nepočítala!! Plesk! AŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ   

ŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ osm, řemen přilepený na zadku odpadá až při kočičce!  

VYŠPUL! Rychle vyšpulit! Plesk! AŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ ŮŮŮŮ 

ŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ osm, kočička a nádech na 8, výdech na 8, nádech na 8.  

Uvědomuji si, že pocitově jsem o nějakých 5–7 let zpátky. Spojený strach nejen z další rány, 

ale i z toho, že nedokáži na pokyn okamžitě vyšpulit a rána se nebude do trestu počítat. 

A strašná jistota, že každá rána na zadek mě pomalu přibližuje k okamžiku, kdy začnou 

dopadat pod zadek. Vyšpul! Rychle s výdechem! Plesk! 

AŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ osm, nádech na 8 výdech na 8… 

Rány podle očekávání, teprve potřetí v životě, dopadají v razanci 50 %, a ne těch obvyklých 

33 %. Je to znát, i když jsem opravdu už velký klacek a intenzita bolesti se s přibývajícími 

ranami snižuje. A znovu a znovu, liché z leva, s došlehem konečku řemene na pravý bok 

pravé půlky, sudé zprava, s došlehem na levou stranu levé půlky. Vždy o trošičku snesitelnější 

AŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ na osm a řemen přilepený na zadek se odlepuje, až jdu do 

kočičky. Hergot! Táta ho snad tou indulonou dál maže během pauz!!  Až k obávanému 

upozornění: Leslí pozor jednadvacátá. VYŠPUL!  S VELKÝM SEBEZAPŘENÍM A VÝDECHEM 

Plesk! AŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ 

ŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ  

Strašně se mi chce vyskočit, chytit se za zadek a skákat na místě, ale i odlepení jednoho loktu 

či kolene od lavičky by znamenalo znovu absolvovat celý trest od začátku. To se zatím stalo 

pouze jednou – a hned po první ráně po výměně pásku od kalhot za to vodítko. Ale to úsilí 

vydržet v poloze je tak strašlivé, že snad ani nejde popsat!!!  Pomaličku dostávám tu nejhorší 

část trestu. Jen mi bleskne hlavou, jestli i bolestivost ran pod zadek se po nějaké 7.–8. začne 

pomalinku zmenšovat. Dnes poprvé v životě dostávám víc než 25!!   VYŠPUL!  Měl jsem se 

raději odhlásit z té autoškoly!!!  Plesk!  AŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ  

ŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ 

na osm, znovu indulonou pod zadek přilepený řemen, odpadá až při kočičce. A znovu a znovu 



a znovu a znovu. Musím vydržet, nesmím se sesypat, musím znovu a znovu na povel 

OKAMŽITĚ vyšpulit a držet! Intenzita ran pod zadek je stále stejná, bolest se nesnižuje. 

Najednou si uvědomuji, že pauza trvá už tak dlouho, že mi kočička začíná pomalu pomáhat 

se vstřebáváním bolesti do celého těla. Vydělávám z pusy ještě víc rozkousanou rukojeť 

pilníku. A zkontroluji mokro pod obličejem. Slzy se už vsákly, hustší sliny vytvořily velkou 

louži.  

Ještě že nemusím do školy už zítra, ale až v pondělí. A co pondělních večerních dalších 30 na 

dost rozsekaný zadek, další dva dny sedění ve tvrdé lavici a ve středu další kolo!!! Bolest 

ustupuje a já už jsem zase rád, že se mi snad podaří zachránit tu autoškolu. Ale vím, že 

dvakrát bude ještě daleko hůř!!! Táta mi opatrně ošetřoval oba boky, asi dost rozsekané. 

Celou noc jsem spal na břiše. Nečekaně dlouho jsem čekal, až usnu. Všechno napětí ze mne 

sice spadlo, byl jsem šťastný, že jsem zachránil autoškolu, ale v zadku jsem cítil intenzivní 

pulzování krve.  

Druhý den byla neděle. Opatrně jsem vstal zadkem napřed a v předsíni před zrcadlem jsem 

dost dlouho zkoumal stav svoji zadnice. Překrývající tmavofialové pruhy se táhly od míst, kde 

se oddělovaly půlky od sebe, až asi do horní třetiny stehen. Zaujalo mě, že velmi bolestivé 

šlehance na zadku končily všechny bodovým proseknutí kůže, zatímco žádný z násobně 

bolestivějších šlehanců pod zadek kůži neprosekl. Moc dobře jsem věděl, že rákoska nebo 

prut by prosekala kůži i pod zadkem. V neděli to šlo. Sedával jsem na polštářku a vždy co 

nejkratší dobu. Pokradmu jsem pozoroval tátu. Bylo to vůbec poprvé, co jsem na něm 

nepozoroval špatnou náladu a smutek, potom, co mě seřezal. V pondělí to bylo horší. Lavice 

byly tvrdé. Někdy kolem poledne jsem dostal úžasný nápad. Zašel jsem do školní kanceláře 

s tím, že mě příšerně bolí zub. Paní sekretářka mi dala dva ibalginy a tím, že jeden hned 

a druhý nejdřív po třech hodinách, kdyby první nezabral. 

V půl sedmé večer jsem zbaštil oba ibalginy naráz a v sedm si došel do kuchyně za tátou pro 

další část trestu. Do puntíku se zopakovala situace ze soboty, včetně důkladného promazání 

řemene – vodítka indulonou. A v půl osmé jsem už zase klečel ve sklepě na lavičce, opřený 

o lokty, tričko sjeté ze zad až k ramenům, hodinky přímo proti očím a rukojeť pilníku v levé 

ruce.  

Tentokrát táta došel už 20,17. Stoupl si po mé levé straně: Můžem?? Posunuji lokty ještě kus 

dál od kolen, strkám si rukojeť pilníku mezi zuby a s hlubokým výdechem si lehám hrudníkem 

na předloktí – záda tím prohýbám úplně na doraz a zadnici mám vyšpulenou ke stropu. Plesk 

AŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ výdech na 8, pomaloučký 

nádech na 8, výdech na 8, nádech na 8 do toho povel: Vyšpul!  Rychle zase s výdechem 

naplno nalehnout hrudníkem na předloktí! Plesk AŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ                      

ŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ výdech na 8, nádech na 8. Řemen zase zůstává 

indulonou přilepený ke kůži, dokud neudělám kočičku. Ale ta finta s ibalginem funguje!!!  

Bolest je sice obrovská, ale určitě menší než v sobotu a to i přesto, že jde o výprask na už 

rozbitou zadnici. A táta nově – před každou ránou, čistým hadrem ze starého povlaku na 



polštář jemně vysušuje asi krev z místa, kam za okamžik dopadne koneček řemene. Výprask 

se zdá nekonečný, ale když od táty uslyším Vyšpul, jednadvacátá! Propadám na okamžik 

stresu. Už? – tak brzo?  Ale dýchání, kočičky i ibalgin mi pomáhají trest ustát.  

V úterý ve škole je ale peklo. Zase stojím na začátku hodiny v lavici před příchodem 

vyučujícího a po povelu posaďte se, si sedám jako poslední. Po pěti minutách začíná zadek 

svědit a to se rychle stupňuje. Ještě že máme dvouhodinovku tělocviku! Hrajeme vášnivě 

fotbal, já skoro neběhám.  Po tělocviku ve sprchách vzbudí můj zadek obrovský zájem. Musel 

jsem podat vysvětlení. Můj soused v lavici, o 3 roky starší Řek, to zhodnotil slovy: Leslí, Tvůj 

pan otec je rozšafný a moudrý muž. Podstatné bylo, že jsem nevzbudil ani soucit, ani senzaci!  

Ve středu proběhla poslední část trestu skoro totožně s pondělní, včetně toho ibalginu. 

V noci jsem si lehl na břicho, šťastný, že mám trest odbytý a prudce pulzující krev v zadku mě 

doprovodila až na samou hranici spánku. 

Ve čtvrtek jsem navštívil pana ředitele, stručně ho informoval, a když jsem začal rozepínat 

kalhoty, abych splnil tátův příkaz a předvedl mu svoji zadnici, přešel do tykání: Co to děláš, ty 

osle?!?  Chtěl jsem se pochlubit, co jsem zvládl ustát a tak jsem pokračoval. DOST Povídám!, 

koukej se obléct a zmiz. A jestli ještě někdy něco provedeš, bez pardonu Tě ze školy vyrazím! 

O dva a půl roku později jsem v jedno úterý odpoledne, zcela zničený, vylezl ze třídy na 

chodbu.  Čekající spolužáci mne obklopili. Leslí tak co? No asi dodrý.  Byl jsem ze skupinky 

poslední. A zatímco se maturitní komise ještě radila, vyběhl za mnou náš třídní – námi všemi 

nazývaný táta, přistoupil ke mně, objal mě s něžností grizliho a se slovy: Tak jsme to dokázali, 

ty Barabo!  Teď už Ti tu maturitu nikdo nevezme! A začal i se mnou v náručí tancovat. A zase 

se vrátil do třídy. Byl na škole předsedou KSČ a až po letech jsem se dozvěděl, jak za mě 

u pana ředitele loboval a jak mu slíbil, že ho podrží, pokud mě ze školy nevyrazí. Až teprve 

pak jsem plně pochopil význam jeho věty: Tak jsme to dokázali, ty Barabo! 

 

A toto byla poslední povídka o mých lumpárnách a jejich důsledcích. Ale diskuse s jedním 

z fandů mých povídek mě přivedla na myšlenku, napsat kratičkou sérii asi 4 povídek s tématy 

Leslí vychovává. 
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